

БАГРОВ ЛЕОНИД ВАСИЛЬЕВИЧ



Москва, Москва
Россия

БАГРОВ ЛЕОНИД ВАСИЛЬЕВИЧ Видный организатор производства. Родился 12.11.1931 в с. Покровское Марийской АССР. В 1954 окончил ГИИВТ по специальности «инженер-эксплуатационник водного транспорта». С 1954 по 1964 работал в Сталинградском (Волгоградском) водно-транспортном узле — начальник причала лесосплавного участка, начальник службы эксплуатации Волгоградского линейного пароходства, начальник порта Волжский. Участник строительства Сталинградской ГЭС. В 1964 переведен в Министерство речного флота РСФСР, где занимал должности нач. отд., нач. Главного грузового управления. В 1974 назначен первым заместителем Министра; с 1978 — Министр речного флота РСФСР. В 1990–1992 — Председатель государственного концерна «Росречфлот», в 1992–1996 — директор Департамента речного транспорта в ранге первого заместителя Министра транспорта РФ. При его непосредственном участии построены крупные серии комфортабельных пассажирских лайнеров; судами смешанного «река—море» плавания освоен прибрежный морской фрахтовый рынок, потребности Крайнего Севера полностью обеспечивались завозом по рекам Сибири. Общие объемы перевозок по стране составляли около 600 млн тонн за навигацию.

Завершился процесс акционирования и приватизации предприятий речного

транспорта, осуществлявшийся с учетом его специфических особенностей. В 1996 привлек западные инвестиции для развития речного транспорта, создал совместное российско-чешское предприятие «Сампратранс Лимитед», возглавив его московское представительство. Активно трудился по освоению новой технологии перевозки жидких химических грузов наливом, что позволило в содружестве с ОАО «Волготанкер» осуществить прямую доставку в порты Европы жидких азотных и фосфорных удобрений, водного раствора капролактама. Работая в составе судоходной компании ООО «Адмирал Маритайм», участвовал в организации экспортных перевозок нефтепродуктов. С 2005 — генеральный директор партнерства «Танкерный Союз». Помимо производственной деятельности, много времени уделяет научной работе. В 1991 избран заведующим кафедрой коммерческой эксплуатации и внешнеэкономических связей МГАВТа. Автор более 20 научно-исследовательских работ по проблемам речного транспорта. Его монографии «Организация коммерческой работы на речном транспорте» и «Общий курс внутреннего водного транспорта» являются учебниками для вузов. Избирался депутатом Волгоградского городского Совета, депутатом Верховного Совета РСФСР двух созывов, делегатом XXV и XXVI съездов КПСС. Является председателем комиссии по внутреннему водному транспорту Союза транспортников России. Кандидат технических наук, профессор, академик Российской академии транспорта. Чемпион РСФСР по плаванию. Награжден орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, Дружбы, «Знак Почета», многими медалями, ведомственными знаками отличия. Заслуженный работник транспорта России. Почетный гражданин г. Козьмодемьянск Республики Марий-Эл.

[Сообщить Другу](#)